

琦玉小记

2010.09.02

今天是在日本的第3天，似乎已经习惯了这里的生活，呵呵 第一次走上日本的大街，感觉好新鲜 一切都是新的，新的生活，加油！

长崎一周记

2010.09.13

到达长崎后，第一次写日记已经来这1星期多了，生活基本适应了 住在一个5人的家庭，每天都很开心，好吃好喝好住，更重要的是好人，呵呵，无论爸妈还是3个年纪不等的小朋友，都很やさしい哦~跟他们交流感觉很轻松感恩.. 学校的生活很丰富啊 什么体育祭文化祭 初到学校虽然一切陌生 但也许是这些活动让我和日本的同学变得很熟悉 现在大家都是朋友了 他们帮助了我很多，教了我很多，谢谢啦大家 唯一让我郁闷的是上课，听不懂就不说了，我去的第一天就考了英语，我那个郁闷啊，一点也不会，获了鸭蛋(0) ..打击啊 不过我会努力的 一定会努力的 今天学校放假，跟同在长崎的段ちゃん一起去了长崎市，1个多星期没看见高楼大厦了，今天终于得以重温，爽 长崎有个新地中华街，知道有多亲切吗，呵呵，啊，祖国，我想死你了！日子总是过的很快，所以这一年一眨眼就会过去，在倒数的200多天里（天啊）排除一切杂念 度过一个值得回忆的一年

国庆节..

2010.10.01

国庆节..亲爱的们，节日快乐，虽然在日本不过，但那份喜悦心情还是要有的，中国的同学都放假了，羡慕...今天学校第一天考试，由于本人学识太浅，很遗憾的没有参加（偷笑中）。这次是中间考试，就是中国的期中考试，一共四天，一天两科。我不得不说日本的学生太幸福了，考试一科只有50分钟！要知道我们在中国可都是90,120分钟伺候的！11月中旬又将迎来一次大型考试，到时候就要参加了，现在除了数学物理还跟得上，其他科..1月半月的时间，我要好好努力，争取获得在日本的第一份满意成绩单 刚刚领到外国人登陆证，也算是有了自己的身份，作为一个外国人，既特殊又普通，站在日本人群中我很普通，因为我们跟日本人长的差不多啦，但当开口说话时，才明白我好特殊，语言不能べらべら，但在这一个月中，我确实是有了进步，虽然还是过着听不懂的生活，但我很努力的听，很努力的记，便也慢慢参与进去了。很好很好，继续加油 就先说到这吧，有空再写，呼呼~~

馬雨晴的日记

东京京都, I'm coming

2010.12.05

还有4天! 还有四天就是休学旅行了! 东京京都, I'm coming 本来是韩国的路线, 因为战争不得取消, 改为国内旅行。对于同学们来说也许是个蛮不幸的消息, 但对我来说却是一个意外的惊喜。东京京都, 毕竟是日本象征性的城市, 能够一睹它们的风采, 来日生活就真的没有遗憾了*^_^* 欢乐的生活是用辛勤汗水换来的, 为什么这么说? 其实刚刚才结束期末考试。第一次参加日本学校的考试, 自然希望可以取得一个至少自己满意的成绩。但是, 复习是辛苦的, 现实是残酷的。以前是学日语, 现在是用日语学习, 大变化! 电子词典突然就成了我生命中不可或缺的东西, 不懂的单词全靠它了, 这段时间真是劳累它了。但最累的还是我, 英语4年没学, 真的是忘得差不多了, 看着那长文阅读, 它不认识我我也不认识它, 从陌生到熟悉真是花了我不少精力跟时间; 再来数学, 因为一直认为很简单, 可真正做起题来才发现真的不是像想象中的那样轻松, 什么微积分, 什么等差数列, 搞得我头大...还有那化学, 物理, 地理, 凡是有片假名的, 都很难记, 可能是因为中国人习惯汉字的关系吧。背了忘, 再背, 再忘..直到全背下来, 天啊, 期末考试简直是对我日语能力的考验, 不过也确实多学了很多外来语, 是有收获的, 努力也好, 劳累也罢, 值了..成绩还是未知, 交给上天了, 呵呵 考完了就算是过完了一个阶段, 接下来就好好的放松一下, 休学旅行, 说到这不禁又激动起来, 好了, 就说到这吧, 我去准备旅行的东西喽~下次见